ΦΥΣΙΚΗ II

ΑΣΚΗΣΗ 3
ΟΝΟΜΑ/ΕΠΩΝΥΜΟ: ΜΠΑΝΑΒΟΥ  ΝΙΚΗ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΜΗΤΡΩΟΥ:2387

TΜΗMA: ΤΕΤΑΡΤΗ 7-9

ΜΑΘΗΜΑ: ΦΥΣΙΚΗ II
ΕΞΑΜΗΝΟ: Β

A/A: 8
ΜΕΡΟΣ Α: Εγκάρσια κατανομή ηλεκτρικού πεδίου

Πίνακας 3.1

	 
	Z=20cm
	 
	Z=30cm
	 

	
	
	
	
	

	X(cm)
	UREC(V)
	UREC/UMAX
	UREC(V)
	UREC/UMAX

	-40
	0,1
	0,003226
	0,1
	0,005

	-36
	0,2
	0,006452
	0,1
	0,005

	-32
	0,3
	0,009677
	0,5
	0,025

	-28
	0,9
	0,029032
	0,5
	0,025

	-24
	0,8
	0,025806
	1,5
	0,075

	-20
	2
	0,064516
	2
	0,1

	-16
	1,8
	0,058065
	4
	0,2

	-12
	4,5
	0,145161
	7
	0,35

	-8
	10
	0,322581
	14
	0,7

	-4
	20
	0,645161
	18
	0,9

	0
	31
	1
	20
	1

	4
	14
	0,451613
	14
	0,7

	8
	7
	0,225806
	7
	0,35

	12
	2
	0,064516
	4
	0,2

	16
	1
	0,032258
	2
	0,1

	20
	0,4
	0,012903
	1
	0,05

	24
	0,1
	0,003226
	0,5
	0,025

	28
	0,1
	0,003226
	0,2
	0,01

	32
	0,2
	0,006452
	0,1
	0,005

	36
	0
	0
	0,1
	0,005

	40
	0
	0
	0
	0


[image: image1.emf]κατανομή ηλεκτρικού πεδίου
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[image: image2.emf]κανονικποποιημένη κατανομή ηλεκτρικού πεδίου
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ΜΕΡΟΣ Β: Διαμήκης κατανομή του ηλεκτρικού πεδίου
DH=10cm
λ=3,2 cm  οπότε έχω:


[image: image3.wmf]=
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Άρα η απόσταση του μακρινού πεδίου αρχίζει από το σημείο r=62 cm
Πίνακας 3.2

	Z (cm)
	Urec (V)
	Xi=log(Z)
	Yi=log(Urec)
	Xi∙Yi
	Xi^2

	10
	43,5
	1
	1,63848926
	1,638489257
	1

	14
	37,1
	1,14612804
	1,56937391
	1,798703436
	1,313609

	18
	29
	1,25527251
	1,462398
	1,835707998
	1,575709

	22
	23
	1,34242268
	1,36172784
	1,828014332
	1,802099

	26
	19,3
	1,41497335
	1,28555731
	1,81902933
	2,00215

	30
	17
	1,47712125
	1,23044892
	1,817522255
	2,181887

	34
	12
	1,53147892
	1,07918125
	1,652743326
	2,345428

	38
	11,5
	1,5797836
	1,06069784
	1,675673049
	2,495716

	42
	9
	1,62324929
	0,95424251
	1,548973476
	2,634938

	46
	7,5
	1,66275783
	0,87506126
	1,455014969
	2,764764

	50
	7
	1,69897
	0,84509804
	1,435796221
	2,886499

	54
	6,5
	1,73239376
	0,81291336
	1,408286026
	3,001188

	58
	4,7
	1,76342799
	0,67209786
	1,185196177
	3,109678

	62
	5,9
	1,79239169
	0,77085201
	1,38166874
	3,212668

	66
	4,1
	1,81954394
	0,61278386
	1,11498715
	3,31074

	70
	3,2
	1,84509804
	0,50514998
	0,932051235
	3,404387

	70
	3,5
	1,84509804
	0,54406804
	1,003858882
	3,404387

	78
	3,2
	1,8920946
	0,50514998
	0,955791548
	3,580022

	82
	2,7
	1,91381385
	0,43136376
	0,825549947
	3,662683

	86
	3
	1,93449845
	0,47712125
	0,922990328
	3,742284

	90
	2,5
	1,95424251
	0,39794001
	0,777671281
	3,819064

	94
	2,5
	1,97312785
	0,39794001
	0,785186515
	3,893234

	96
	2,1
	1,98227123
	0,32221929
	0,638726039
	3,929399

	102
	2,2
	2,00860017
	0,34242268
	0,687790256
	4,034475

	106
	2,1
	2,02530587
	0,32221929
	0,652592628
	4,101864

	110
	1,5
	2,04139269
	0,17609126
	0,359471408
	4,167284

	Σyi
	Σyi
	Σxiyi
	Σχi^2

	44,2554581
	20,6526088
	32,13748581
	77,37616
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ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ:
Μετά από τις μετρήσεις και τις τιμές που πήραμε, τις τοποθετήσαμε κατάλληλα στους παραπάνω πίνακες και μετά από ορισμένες πράξεις, καταλήξαμε στις γραφικές παραστάσεις που απεικονίζονται παραπάνω. Μας προέκυψαν έτσι όπως ακριβώς τις περιμέναμε, και ιδίως η γραφική παράσταση του log(Z) συναρτήσει του log(U).
_1287234701.unknown

